

中小企业数字化转型 我市四平台入选全国试点

本报讯(记者 李晓平)近日,工业和信息化部、财政部发布开展财政支持中小企业数字化转型试点工作的通知,我市4家公共服务平台入选,分别是厦门金蝶软件有限公司、厦门数字智造工业研究院、厦门甚好软件信息技术有限公司、厦门力

巨自动化科技有限公司。据了解,根据通知,工信部和财政部从2022年到2025年,围绕100个细分行业,计划分三批(每批100家左右公共服务平台,每家不超过600万元资金支持)支持地方开展中小企业数字化转型试点,打造

4000家-6000家“小灯塔”企业作为数字化转型样本。试点工作旨在以数字化转型为引领,促进中小企业创新变革,加速实体经济数字化网络化智能化转型,提升中小企业核心竞争力,实现高质量健康发展。市工信

局相关负责人表示,接下来,市工信局将充分发挥4家人选平台作用,为我市打造40家-60家“小灯塔”企业作为数字化转型样本,带动广大中小企业“看样学样”加快数字化转型步伐,促进专精特新发展。

十项特色措施 保障律师执业权利

我市出台支持和规范律师参与执行《实施意见》

本报讯(记者 谭心怡 通讯员 廖法宣)近日,厦门市中级人民法院结合执行工作实际,与厦门市司法局、厦门市律师协会联合出台《关于进一步支持和规范律师参与人民法院执行工作的实施意见》(以下简称《实施意见》),并召开新闻发布会。

在落实最高院文件的基础上,《实施意见》还结合实践需要,增加了十项具有厦门特色的措施,包括:健全执前和解、执行转破产、立案转破产等工作;鼓励代理律师积极说服当事人以非委托评估方式确定财产处置参考价;支持律师申请开具执行调查令;支持律师按照法定程序扩大可执行主体或者财产范围;鼓励代理律师提交分配方案意见供法院参考;支持律师事务所搭建执行工作宣传平台,参与厦门市失信惩戒公益协作平台建设;完善法律援助机构执行事务服务功能;鼓励律师协助法院对经济困难的执行当事人向民政部门建议社会救助;大力推广在执行事务中心设置固定接待窗口或者法官定期值班、预约等沟通联系机制;推行法院开放日(执行专场)活动,建立律师与执行部门的互动交流渠道。

市司法局党组成员、副局长李明哲表示,作为司法行政管理部门,要提高对律师参与执行工作重要性的认识,《实施意见》出台后,应结合工作实际,进一步积极探索和创新保障律师执业权利、改善律师执业环境、推动律师参与执行的各项工作机制,为律师依法履行职责、发挥作用提供支持和便利。

漳州云霄 抽水蓄能电站 主体工程开工

将与漳州核电形成核蓄一体化运营

本报漳州讯(特派记者 黄树全)近日,漳州市云霄县火田镇高田村,中核集团投建的福建云霄抽水蓄能电站主体工程开工,项目总投资100亿元,工期70个月,为国内首创核蓄一体化项目,也是目前福建省在建装机规模最大的抽水蓄能电站项目。

据了解,云霄抽水蓄能电站地处高田村,将利用原有的高田水库资源开发建设,所处地理位置优越,而且交通方便,进场道路与324国道连接。该项目设计装机容量180万千瓦,将建设6台30万千瓦混流可逆式蓄能机组。

投资方介绍,这一绿色电站承载着全国首创“核蓄一体化”示范运营模式的使命,项目建成后,将与建设中的漳州核电形成核蓄一体化运营,承担着福建电网的调峰、填谷、调频、调相及紧急事故备用等任务,可为核电提供调峰服务,确保核电安全稳定运行,保障电网运行安全和清洁能源消纳,具有良好的经济效益和社会效益。据测算,每年可节省系统火电煤耗约113.85万吨,减少二氧化碳排放量约247.05万吨,有效促进福建省节能减排和大气污染防治工作,具有较大的环境效益。

漳州台商投资区 国道324线过境段公路 工程进展顺利

本报漳州讯(特派记者 黄树全)近日,记者从漳州台商投资区建设局交通科获悉,备受漳州两地群众关注的国道324线漳州台商投资区过境段公路工程(原奥特莱斯大道至厦门东孚界)项目取得重大进展,控制性工程大磨山隧道左洞、右洞均已进洞施工过半,项目主线路基工程已完成68%,为2023年5月完工奠定基础。

该项目地处角美镇龙江村,起于龙江大道(奥特莱斯大道)交叉口,顺接已通车的国道324线漳州段北移段,路线向东延伸设置大磨山隧道,终点位于厦漳交界处,衔接国道324线厦门段。施工单位中铁二十四局集团福建铁路公司负责人介绍,大磨山隧道总长1454米(包括漳州境内613米、厦门境内841米),长613米的漳州段左洞已进洞施工335米;右洞已进洞施工315米,均已完成超半的工程量。另外改渠、涵洞、主线路基等项目子工程接近尾声。

漳州台商投资区建设局相关负责人介绍,该工程路线总长约2.561公里。项目预计2023年5月完工。

政策加持 校企合力

吸引更多国际人才 留厦发展

市外国人才 服务站携厦 企走进华侨 大学

文/图 本报记者 吴君宁
通讯员 骆磊 林水萍

昨日上午,“群鹭荟萃”金砖青年校企交流会在华侨大学举办,通过国际人才引进政策介绍、企业宣讲及面对面交流对接等,向华侨大学来自金砖国家等国际留学生全方位推介我市优良的创新创业环境,吸引更多优秀人才留厦发展。

党的二十大报告中强调,深入实施人才强国战略,坚持尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造,完善人才战略布局,加快建设世界重要人才中心和创新高地,着力形成人才国际竞争的比较优势,把各方面优秀人才集聚到党和人民事业中来。此次活动也是我市深入学习贯彻党的二十大精神,加快推进新时代人才强市战略,开展“百人千企月讲”人才政策宣传服务的配套活动之一,在市委人才办、市金砖创新基地建设领导小组指导下,由市科技局、火炬高新区主办,市出入境管理局、华侨大学、市外国人才服务站承办。



昨日,“群鹭荟萃”金砖青年校企交流会在华侨大学举办。

A 校企合作现场对接 来厦留学生实习就业有渠道

活动现场,元宇宙科技企业黑镜科技、游戏企业梦加网络、AI科技企业深度赋智……来自厦门软件园的优秀企业代表化身“企业推介官”,向国际留学生们一一介绍企业人才引进需求、别样的福利待遇等,吸引了不少外籍留学生关注。

“当前在厦门创业机会还是很大的,有软件、设计、动漫类的同学想要创业可以加入我们的团队!”厦门优莱柏网络科技有限公司董事长朱耀以“师

兄”身份,为留学生带来创业经验分享,他作为留学回国创业企业家代表,希望能给更多有意愿在厦门发展的外籍留学生人才提供创业辅导。

除了为留学生提供实习就业岗位、创业支持,华为开发者创新中心还为国际人才合作培养提出更多思路——支持留学生参与华为开发者培训及认证,探索与外籍人才职业技能认证互通等。“这是华为目前在厦门设立的首个开发者创新中心,我们也支持

院校培养创新型、复合型人才。”华为创新中心闽西南高校运营总监李瑞表示。

一场活动下来,企业与人双向奔赴,多位留学生与企业达成了实习、就业意向。“我们正在积极探索拓展海外市场、开展国际化合作,对国际人才需求很大。”黑镜科技产品总监沈亚阳表示,这样的交流会既帮助企业在外籍人才引进上建立了通路,又能让外籍人才了解企业技术、产业发展,效果非常好。

B 好政策进企业进高校 国际留学人才留厦有平台

“外籍留学生留厦创业能够得到什么样的支持”“留厦就业需要办理什么样的程序”……学院老师和外籍留学生代表在现场提出的种种问题,相关部门负责人即时给出解答,有问必答、有需必应,彰显出我市人才政策的满满诚意。

60多位外籍留学生通过线上线下参加了此次活动,他们来自南非等金砖国家及安哥拉、泰国、孟加拉国、印尼、缅甸、菲律宾等国。“我们了解到厦门现在有非常好的政策,但不知道怎么申请、联系哪些部门,这次活动是很好的机会。”部分留学生表示。

据介绍,华侨大学十分重视国际人才教育,近年来不断加强国际学生招

生、培养工作,是在校留学生最多的中国内地高校之一。“我们培养了不少优秀的来华留学生,学好中文的同时,更希望他们能够进入到各个领域去,为厦门的发展建设出一份力。以前学生缺乏了解政策的渠道和平台,今天政府、企业服务上门,干货满满,未来可期!”华侨大学华文学院袁媛书记高兴地说。

今年6月,全省首个“国际留学人员创业就业基地”“留学生创新创业实习基地”在软件园一期落地,依托外国人才服务站为国际留学人才提供政务办理、人才培养、项目对接、创业就业辅导等一站式服务。

随着基地落地,市科技局等部门也出台相关政策支持国际留学人才留

厦——留学人员在基地内创业有望获得资金支持,厦门高校毕业的留学生可在基地内直接就业等。了解到最新政策,来自安哥拉的比特将在厦门开创他的事业:“我今年7月份毕业,已经在安哥拉开办公司,打算在厦门创业,从事两国贸易,但我一直不了解如何开展,很感谢厦门市的科技局和出入境管理局为我们耐心讲解政策,现场解答了我的困惑,这样的支持让我更喜欢厦门,对在这里创业充满信心。”

市科技局相关负责人表示,我市将通过更积极、更开放、更有效的人才政策,支持海内外优秀人才来到厦门筑梦、追梦、圆梦,创造外籍人才创新创业的热土、安居乐业的家园。

C 优服务聚人才促发展 系列主题活动持续开展

交流会上,相关部门、市外国人才服务站与华侨大学华文学院、信息学院就国际留学人才服务展开探讨交流,未来外国人才服务站将持续链接校企,推动国际留学人才深入了解厦门产业发展、人才政策等。

据了解,市外国人才服务站近期举办了一系列创业就业主题活动,通过线上线下渠道同步开展,一方面集中举办一系列专题辅导、讲座论坛、走访调研、联谊交流等活动,包括外籍人才走进园区、创业就业政策宣讲、企业座谈交流等;另一方面也将通过“直播带岗带政策”、短视频、小程序等线上方式扩大人才政策宣传覆盖面,帮助国际留学人才链接更多创新创业资源,并为留厦人才提供全方位的服务和支持。



企业家与留学生们交流。

“当前正逢金砖创新基地成立两周年,通过这次活动我们也希望向金砖及其他国家人才传递诚意,未来我们会一

如既往坚持为金砖等国外人才在厦创业就业提供高品质、全流程的服务。”外国人才服务站负责人表示。

分类广告

敬告客户
为更好地向广大客户提供高质量的电信业务,我公司定于2022年11月15日凌晨00:00-04:00期间对电信网络进行升级改造,届时湖里区东渡、濠头等的部分宽带、专线客户将会短暂中断服务。
对因网络升级给客户带来的不便,我公司深表歉意,请广大客户谅解并相互转告,如遇到问题请拨打中国电信服务热线10000,谢谢合作!
中国电信股份有限公司厦门分公司
2022年11月11日

遗失:陈春芳(身份证号码:350211197010182023)遗失与厦门禾山建设发展有限公司于2013年6月20日签订的房屋拆迁补偿安置协议书,编号:义(枋湖)拆住106号,特此声明。

招租转让
(入市有风险,投资需谨慎)

公告启事
公告
闽DTL202高伟光上岗证号040475,你长时间未上岗,严重违反公司的规章制度,本公司视你为自动离职,与你解除劳动关系,并保留进一步追究相关责任的权利。特此公告。
厦门市坤驰联合出租汽车有限公司
2022年11月11日

房屋公开招租公告
根据国有企业资产出租管理的相关制度,我公司决定对厦门市同安工业集中区思明园137号之101-103、105-112、115-117、129-133、135及201-203、205-212共计31间店面,建筑面积为5417.57㎡,进行整体公开招租。详细招租信息请登录厦门思明控股集团有限公司网址:www.simingkonggu.com,联系人及电话:柯先生,0592-7268094。
厦门市全和资产运营管理有限公司
2022年11月11日

[全力争创全国文明典范城市]

守护美丽城市 共建文明家园